

《环东浪漫游遭遇“如厕难”》后续

新增一座“精装房”移动公厕

同安区市政公用保障中心表示,群众反映最强烈的三处地点均已安装公厕

民生追问
晨报帮办

欢迎报料
为您解答



热线电话
8080000

晨报讯(记者 张玲玲)环东浪漫线公厕建设又有新进展!记者昨日了解到,针对群众反映最强烈的儿童乐园、万丽酒店及保利叁仟栋三个点位,有关部门通过增设钢结构固定公厕或移动公厕,缓解“如厕难”问题。

昨日上午,热心读者陈先生联系记者表示,“五一”假期,儿童乐园附近新增了一座移动公厕。记者了解到,这座公厕外形似一辆汽车,男女侧位分开,内部铺设木地板,厕所门板为“木纹”样式,整体干净整洁。

记者随后联系了同安区市政

公用保障中心垃圾分类科。工作人员介绍,此公厕距离儿童乐园50米左右,连接水管和排污管网后,“五一”假期仅用两天即完成安装并投入使用。与之前保利叁仟栋小区附近的男女共用移动公厕不同,此次安装的移动公厕整体“更加高端”,类似于“精装房”,女厕有4个蹲位,男厕有2个蹲位和4个小便池,且各自带洗手池。这也是同安区市政公用保障中心首次引进此类整体移动公厕,后续会根据实际使用效果考虑增加公厕数量和点位。

记者还了解到,在万丽酒店



儿童乐园附近新增一座“精装房”移动公厕。记者张玲玲摄

附近,一座钢结构公厕正在办理接水电等相关手续,近期会投入使用。

而在保利叁仟栋小区附近,同安区市政公用保障中心于4月投用的5个男女共同移动公厕,在

“五一”假期也发挥了重要作用。陈先生说,这些公厕平日里完全不用排队,假期排队上厕所情况比以前也有所好转。但据保洁员反映,公厕缺少洗脚池,不少游客在沙滩游玩后会在洗手池里洗脚,还有一

些家长抱着孩子站在洗手池上,存在一些安全隐患。对此,记者向同安区市政公用保障中心垃圾分类科反映后,工作人员回复近期会去现场排查,再做进一步处理。

杏东公园二期工程拟下月竣工

计划打造福建省首个闽派盆景主题公园

晨报讯(记者 仇慧亮)昨日,记者从集美区住建和交通局了解到,杏东公园二期工程已进入收尾阶段,相关单位正加紧推进安全检测、标识系统优化和展陈布局完善等工作,预计6月底全面竣工,目前“阳光草坪园区”及早溪湿地已率先建成投用。值得一提的是,该公园还计划打造福建省首个闽派盆景主题公园。

集美市政集团园林绿化有限公司工作人员介绍,此次杏东公园二期改造总面积约1.58万平方米,重点打造“闽派盆景主题公园”和“阳光草坪园区”两大特色空间,同步完成古榕树景观提升、长廊修缮及公厕改造等配套设施建设,全面提升公园整体形象与服务水平。目前,由原水池区域改造而成的“阳光草坪园区”及早溪湿地已率先建成投用。

工作人员还表示,闽派盆景



“阳光草坪园区”成为居民休闲娱乐好去处。记者仇慧亮摄

主题公园是此次二期工程的亮点之一,这也是福建省首个以“闽派盆景”为主题的城市公园。该项目由集美区政协委员、集美市政集团园林绿化有限公司总经理王礼宾提出并牵头建设,旨在传承弘扬闽南传统园艺技艺,打造集展示、研学、交流于一体的文化景观园区。园区将汇聚榕树、柏类

等800余种精品盆景,包含多件国家级园艺大赛获奖作品,建成后将为市民提供沉浸式体验闽派盆景艺术的公共空间。

此外,连接杏东公园停车场与厦门大学附属第一医院杏林分院急诊部的便民步道也已建成开放,大幅缩短了患者就医距离,极大提升了医院周边通行效率。

事业发展有限公司对该路段进行改造提升。项目负责人林文翰告诉记者:“该项目一共改造透水砖面积107.69平方米,铺设沥青531.31平方米,处理基础病害354.2平方米,解决了相关安全隐患和噪音问题,并改善了居民的出行环境。”

坑坑洼洼的涵光路变平整了

晨报讯(记者 刘宇瀚)“以前路面坑坑洼洼,开车生怕剐蹭到汽车底盘。现在路面平整了,出入也方便了,人行道也焕然一新!”市民毛女士感慨道。近日,随着涵光路(厦禾路—涵光路19号)焕然一新,昔日的“烦心路”变成凝聚民心的“舒心路”,市民们纷纷为此点赞。

据介绍,思明区市政中心近日在进行道路空洞检查时发现,涵光路(厦禾路—涵光路19号)存在疏松、脱空、空洞现象,使得混凝土路面开裂,存有严重的安全隐患。周边小区居民也反映车辆经过混凝土路面时产生的噪音过大,影响夜间正常休息。于是,思明区市政中心决定由思明市政

中心决定由思明市政

多方联动 筑牢反诈防线

厦门打造首个防非反诈警企社服务工作阵地

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 湖公宣)打造防非反诈前沿阵地,守护群众“钱袋子”。昨日,湖里公安分局经侦大队、湖里区财政局、五通派出所、金海社区居委会等单位在金海社区防非反诈公园举行“警企社联动防非反诈阵地”启动仪式,这也是全市首个防非反诈警企社服务工作阵地。

据介绍,金海社区写字楼多、金融企业聚集,非法集资等违法行为对金融企业影响较大。此次建立的防非反诈警企社服务工作阵地,旨在通过整合金融机构的专业能力、公安机关的执法权威以及基层社区的服务网络,构建起覆盖金融风险防

全链条防范体系,增强公众风险防范意识,筑牢金融安全防线。

湖里公安分局经侦大队相关负责人表示,工作阵地建立后,将依托多方资源开展深度协作。“这一阵地可发挥警务联络站作用,我们会安排民警在此执勤,遇到问题的企业、市民都可到此寻求帮助。服务站还会开展常态化防非反诈宣传活动,向周边企业员工普及金融风险防范知识,提升风险识别能力。”

此外,依托属地派出所、社区人熟地熟优势,湖里公安分局还将为企业上门“体检”服务,深入排查企业在经营活动中的不规范或违法行为,及时发现并打击潜在金融风险,为企业健康发展保驾护航。



民警、社区工作人员现场摆摊,宣传防非反诈知识。记者彭怡郡摄